
Предел функции в точке. Основные теоремы о пределе функции. 

Бесконечно малые и бесконечно большие функции 

Задание. Вычислить пределы функций: 

 

1) 
23

2
lim

2

2





 xx

xx

x
; 

 

2) 
145

4
lim

2

2

2 



 xx

x

x
; 

 

3) 
33 2

3

0

4
lim

xx

xx

x 




; 

 

4) 
114

lim
22  xx

x

x
; 

 

5) 
x

x

x 5sin

2
lim

2

2

0
; 

 

6) 
x

x x

x













 1

1
lim ; 

 

7)   x

x
x

2ctg2

0
tg31lim 


; 

 

8)  
x

e x

x 3arcsin

1
lim

2

0




; 

 

9)
 

 
x

x

x 9sin

1ln
lim

20




. 

 

 

Решение:  
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Далее рассмотри два случая: 
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Вывод:  
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При решении следующих примеров воспользуемся формулами первого 

и второго замечательных пределов и следствий из них. 
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Дополнительные задачи 

 

Задание. Вычислить пределы функций: 
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